



编者按

最近,红遍大江南北的电影——《那些年,我们一起追过的女孩》勾起了我们对青春和爱情的回忆。每个人,都有与爱人共同经历的美好时光,时间越久,爱情的香味越醇。这个情人节,让我们借这些爱情故事,重温久违的感动。

这个情人节,和旧时光谈场恋爱

爱,是缘定今生后的琴瑟合鸣

□见习记者 山军伟

53岁的方春明是我市四十二中一名初三体育教师,方春明在2003年将现任妻子徐丽(化名)抱回了家,他们之间的爱情故事朴实却又又不失浪漫。

提起与现任妻子徐丽的相识,方春明脸上露出了微笑,因为介绍两人相识的“红娘”不是别人,而是妻子的舅舅吕文(化名)。

因工作关系,方春明与同样从事体育教学工作的吕文相识多年,他在无意间向吕文透露了自己已

离婚的事。说者无意,听者有心,自打知道方春明已经离婚后,吕文就琢磨着要给自己这个优秀同行再说个媳妇。想来想去,吕文想到了已离婚的34岁的外甥女徐丽。

2003年3月,经吕文介绍,方春明与徐丽相识,开始恋爱。当时,方春明是一名体育教师,徐丽在老城开了一家服装店。为支持徐丽的工作,每逢徐丽到外地进货,方春明就陪她一同前往,如果实在没空,方春明也会准时到车站接送,这样的习惯一直保持到现在。

两人相识时,徐丽带有一个8岁的男孩。对于这个“特殊问题”,方春明却没有特殊对待,而是像对待亲生骨肉一样对待这个男孩。2003年11月,方春明的坚持终于打动了徐丽,他们结婚了。

婚后的一天,谈起两人从相识相知到结婚,徐丽称方春明是个“大骗子”,先“骗”了她的舅舅,又“骗”了她的儿子,最后还将她“骗”回了家,实在是太会骗人了!方春明则笑称,自己即使会“骗人”,也是用真心“骗”的。

前几天,徐丽问方春明:“马上

就到情人节了,人家都会送老婆玫瑰之类的礼物,你准备送我啥呢?”

谈起花,方春明和徐丽一点儿都不陌生,因为养花是他们两人的共同爱好。平日里除了工作,他们会一起逛花市,赏花、买花、养花。以前过情人节时,方春明一般不会送花给徐丽,而会送一些衣服、鞋子之类的东西;如果工作较忙,两人还会一起出去吃饭。

“其实,礼物不在于贵重与否,而在于那分心意。”方春明笑着对徐丽说。就是这分心意,让两人的感情越来越好。

情人节 爱的告白

翔对鸾说:我要在我有限的生命里好好爱你,呵护你!

李翔对付婧说:惠特尼走了,只好亲自对你唱:“I will always love you! (爱你到永远)”

阿彬对阿惠说:这几年我没工作,你为家里付出了很多,辛苦你了,我和儿子都爱你!

亮对老婆说:老婆,谢谢你对我家的付出,我愿与你牵手一起走过接下来的路!

红对杰说:乖,感谢你对咱家的付出,对我的爱,对我性格的包容,你的俩宝贝疙瘩永远爱你!

婷婷对昌昌说:情人节到了,这是我人生中的第一个情人节,好想让你陪我一起过!

李会民对自己的朋友们说:情人节到了,希望有情人终成眷属,真情人受到上天眷顾,你爱的人和爱你的人永远幸福!

军对娜说:过去我们发生了太多伤心事,让你受委屈了,今后我要担负起更多的责任,因为我的心永远住在我们的家,愿我们以后的生活一帆风顺,幸福美满。

米娜对男友说:在我们的第一个情人节里,祝我们的生活充满快乐。

Daisy对Jeff说:哥哥,一转眼我们在一起一年了,今后的路还很长,你要一直陪我走下去。

浩对娜说:老婆,谢谢你,真心希望咱们能恩爱一生,也祝咱们的儿子健康可爱,幸福平安!

博对老公说:老公,我们结婚7年了,我脾气不好,还经常对你发牢骚,谢谢你一直以来对我的包容!今生,你的陪伴是我最大的幸福,愿我们一家三口幸福永远!

阿志对鸽子说:宝贝,情人节又到了,不管你我之间经历了多少坎坷,都已成往事。今天,我要大声对你说我爱你。鸽子,让我们的爱天长地久!

咪咪对跳跳说:幸福,就是一路上有你。让我们在同一片天空下相亲相爱,共担风雨!

雨儿对想儿说:雨儿已离不开心爱的想儿了,雨儿将专心、用心、耐心地守候心爱的想儿!

妞妞对臭蛋说:为了和你相遇,我已在佛前求了千年。情人节到了,虽然你不在我身边,但我的心却永远在一起。老公,我爱你!

刘延军对爱人李岩说:拥有你是我今生最大的幸福,今后不管有多少风雨磨难,我都是你的避风港!

(寇玺 付璇 整理)

如果您想对Ta说出自己的心里话,温暖Ta的冬天,可以编辑短信或致电15303791756、18237958551,或发送电子邮件至lywbhzb@163.com,我们将在这里帮您传达。

爱,是生命垂危时的不离不弃

□见习记者 赵夏楠 文/图

“结婚快30年了,他只送过我一次玫瑰,而且因为不好意思,没当面给我,只放到了桌子上。那一年,是2004年的情人节。”

就是这样一对住在凯旋路市政府家属院的不善表达的夫妻,用“朴实才是真”的感情,深深地打动了他们身边的每一个人。

20世纪80年代的爱情和婚姻有那个时代独有的特点。

1983年,伊菲(化名)与国城(化名)在朋友的介绍下相识、相恋。“那个时候,大家都比较害羞,自由恋爱的很少,多数人都是经人介绍认识的。”伊菲说。

当时,伊菲独自一人住在洛工作,没有亲人陪伴。和国城相识后,国城对她的照料和关心,让她不再孤单。国城的外表很普通,伊菲看重的是国城的人品。国城的工作单位效益很好,他对自己一向节省,但对伊菲,他很大方。

一次,国城去上海出差,给伊菲带回来一件黑色呢子大衣,那件

大衣花了国城近4个月的工资。虽然伊菲嘴上一直埋怨国城太浪费,可得知国城为了给她买一件合适的衣服,竟专程带了一件她的大衣去上海,甜蜜的花朵在伊菲的心中绽放。

伊菲从衣柜里拿出她精心保存了近30年的呢子大衣,试穿给记者看时,那种幸福早已超越了大衣本身的价值,在伊菲的心目中,这件大衣胜过人间一切华服。

1984年,两人携手走进婚姻的殿堂。婚后,两人过着平静、安稳的生活。

1998年,一场突如其来的疾病让这个原本幸福的家庭遭受前所未有的打击。伊菲连续发烧3天,全身无力,医生无法诊断出她的病因,随即,伊菲进入昏迷状态。伊菲被确诊为急性脑膜炎后,医院下了3次病危通知书。医生抢救了近一周时间,终于把伊菲从死神的手中抢了回来,但她有可能成为植物人。

伊菲的父亲得知情况后告诉国城,如果伊菲真成了植物人,就



伊菲至今保留着她和丈夫的情书和相册。

把她和两个孩子带走;国城还年轻,希望能重新组建家庭。国城却说,就算伊菲成了植物人,他也要用轮椅推着伊菲走完下半辈子,这样,孩子们才能有个温暖的家。

或许是国城的爱和无微不至的照顾创造了奇迹,伊菲最终苏醒过来。但这次疾病过后,伊菲落下了后遗症,她经常头疼、头晕,不能

继续工作,家庭的重担全部压在国城一个人身上。

采访过程中,伊菲带着一顶红色毛绒帽子,她告诉记者,这顶帽子是国城在北京为她买的。因为价格较贵,起初伊菲并不想要,但国城说,如果一顶帽子能让她不再头疼,再贵也值。

在伊菲看来,能和相爱的人携手度过每一天,就是最浪漫的事。

爱,是简陋住所里的塑料玫瑰

□见习记者 范瑞

“我们的爱情没有惊天动地,也没有百转千回,生活中的点点滴滴虽然平淡,但在我看来,却很浪漫。”在电话里,张改丽这样说。她和丈夫结婚18年,没有过过一次情人节,今年的2月14日,她想送给丈夫一个惊喜。

午后的阳光洒在张改丽家的阳台上,她拿出一本相册,向记者讲起了她和丈夫的爱情故事。

1994年,张改丽23岁,刚从一所中专学校毕业的她在涧西区某小学当教师。从未谈过恋爱的张改丽最大的愿望就是,第一次相恋就能找到生命中的那个“他”。

1994年11月30日,在一位同事的介绍下,张改丽认识了比她大5岁的尹春雷。

两人第一次见面是在介绍人的家中,借着房间里昏暗的灯光,张改丽打量着尹春雷:“第一眼看到他,觉得他又黑又矮,我失望极了,他离我想象中的‘白马王子’差了可不止十万八千里。”

得知尹春雷在飞机场工作后,张改丽只是礼貌地问了一些工作方面的问题,寥寥几句,两人便结束了“约会”。第一次相亲让张改丽失望至极,可没想到的是,两人第二次见面时,事情竟出现了转机——尹春雷向张改丽聊起了自己的家庭,他出生在农村,身为老

大,他不仅要照顾弟弟妹妹,还早早地扛起了家庭的重担……

尹春雷的讲述,让张改丽重新认识了他,觉得他是个孝顺、顾家、能吃苦、靠得住的男人。两人最终于1994年12月28日登记结婚。

“1995年3月8日,我们有了一个小房子,开始一起生活。”张改丽说,他们到照相馆花了几块钱拍了一张简单的结婚照,没有化妆,没有华丽的服饰,只有两人甜甜的笑容。从此以后,每年的3月8日,她都会和尹春雷到照相馆拍照留念。

婚后不久,有天晚上张改丽在学校加班到很晚,尹春雷在校门口等她时,看到旁边有人卖花,就花1毛钱买了一朵塑料玫瑰准备送

给张改丽,可左等右等,也没见张改丽出来,他便拿着花走进学校,最后得知张改丽已经回家了。尹春雷回到家将花送给了张改丽。

“那是我第一次收到玫瑰,虽然只是1毛钱的塑料花,但在我眼里,它是永不凋谢的、最珍贵的花。”张改丽指着家里冰箱上那朵被透明的塑料纸包着的花说,她一直珍藏着那朵花,每次搬家都舍不得扔掉……

最近,尹春雷的父母相继生病,而且病情都很严重。“他每天都在担心父母,恐怕不会记得情人节了,我希望通过这种方式给他一个惊喜,让他知道不管有什么困难,我会一直在他身边。”张改丽说。